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şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoşani 

din data de 19 noiembrie 2024 

 

Participă 22 de consilieri locali în funcție. În data de 13.11.2024, domnul consilier Mircea 

Andrei Magdalena a solicitat demisia din funcția de consilier local, adresa fiind înregistrată la 

Registratura Consiliului Local, sub numărul 446. 

   

Ședința se desfășoară cu prezența fizică a consilierilor locali. 

 

În cadrul şedinţei a fost adoptate următoarele hotărâri: 

 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 382/19 noiembrie 2024 privind 

constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului domnului 

consilier Magdalena Mircea-Andrei, precum și vacantarea locului de consilier local deținut de 

aceasta, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 383/19 noiembrie 2024 privind 

rectificarea bugetului local pe anul 2024 – 19 noiembrie 2024, cu 16 voturi pentru, 3 voturi 

împotrivă (domnișoara consilier Maria Mirabela Dumitriu și domnii consilieri Andrei Amos și 

Eduard Telișcă) și 3 abțineri (domnii consilieri Ovidiu Adrian Gorgan, Marian Murariu și Marian 

Voinescu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 384/19 noiembrie 2024 pentru 

modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 293 din 29 noiembrie 2018 privind aprobarea 

„Regulamentului pentru efectuarea transportului public local, a studiului de oportunitate şi a 

caietului de sarcini pentru efectuarea transportului public local şi a contractului cadru de delegare 

a gestiunii serviciului de transport public local de persoane efectuat cu autobuze în municipiul 

Botoşani aliniat la prevederile Regulamentului (CE) nr. 1370/2007”, republicată, cu modificările 

și completările ulterioare, cu 12 voturi pentru, 6 voturi împotrivă (domnișoara consilier Maria 

Mirabela Dumitriu și domnii consilieri Andrei Amos, Iulian Bauer, Relu Constantin Chiriac, 

Valentin Adrian Lupu și Eduard Telișcă) și 3 abțineri (domnii consilieri Ovidiu Adrian Gorgan, 

Marian Murariu și Marian Voinescu) – nu participă la vot doamna consilier Elena Daniela Fetcu. 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 385/19 noiembrie 2024 privind 

aprobarea preţurilor locale ale energiei termice facturate populaţiei de către S.C. MODERN 

CALOR S.A. Botoşani, cu 19 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Ovidiu Adrian 

Gorgan, Marian Murariu și Marian Voinescu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 386/19 noiembrie 2024 privind 

elaborarea studiului de oportunitate pentru determinarea modalității de atribuire a serviciului 

public de salubrizare al Municipiului Botoșani, pentru activitățile de măturat, spălat, stropirea și 

întreținerea căilor publice, curățarea și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în 

funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț, cu unanimitate de voturi a consilierilor 

prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 387/19 noiembrie 2024 privind 

aprobarea finalizării proiectului „Reabilitare  și modernizare Grădinița nr. 22” cod SMIS 127790 

și a cheltuielilor legate de acesta, în vederea asigurării funcționalității sale și a respectării 
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prevederilor contractului de asistență financiară nerambursabilă după data de 31.12.2024, 

exclusiv din bugetul local al Beneficiarului UAT Municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 388/19 noiembrie 2024 privind 

aprobarea finalizării proiectului „Reabilitare şi modernizare Grădiniţa Şotron” cod SMIS  127791 

și a cheltuielilor estimate legate de acesta, în vederea asigurării funcționalității sale și a 

respectării prevederilor contractului de asistență financiară nerambursabilă în cadrul etapei a III-a 

de finanțare, după data de 31.12.2024, exclusiv din bugetul local al Beneficiarului UAT 

Municipiul Botoșani, cu 19 voturi pentru și 3 abțineri (domnii consilieri Andrei Amos, Relu 

Constantin Chiriac și Ovidiu Adrian Gorgan). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 389/19 noiembrie 2024 privind 

aprobarea finalizării proiectului „Reabilitare centru comunitar integrat, reabilitare și dotare săli 

pentru servicii educaționale pentru copii aflați în risc de abandon școlar/a doua șansă și 

reabilitare spațiu pentru servicii de ocupare și calificare, cod MySMIS 2014+ 155364” și a 

cheltuielilor estimate legate de acesta, în vederea asigurării funcționalității sale și a respectării 

prevederilor contractului de asistență financiară nerambursabilă în cadrul etapei a III-a de 

finanțare, după data de 31.12.2024, exclusiv din bugetul local al Beneficiarului UAT Municipiul 

Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 390/19 noiembrie 2024 privind 

aprobarea finalizării proiectului „Creșterea gradului de siguranță al cetățenilor și îmbunătățirea 

aspectului peisagistic al teritoriului SDL prin reamenajarea spațiilor publice urbane (GAL axa 

9.1) - Amenajare spații recreere în ZUM Centrul Vechi și ZUM Parcul Tineretului, Crearea/ 

reabilitarea/ modernizarea spațiilor publice urbane - modernizarea utilităților publice - 

modernizarea iluminatului public urban, Amplasarea de camere de supraveghere wireless pe 

teritoriul SDL”, cod MySMIS 2014+ 152087 și a cheltuielilor legate de acesta, în vederea 

implementării sale după data de 31.12.2024, exclusiv din bugetul local al Beneficiarului 

Municipiul  Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 391/19 noiembrie 2024 privind 

aprobarea finalizării proiectului „Amenajare Versant Pacea, str. Pacea, Municipiul Botoșani”, 

cod MySMIS 2014+ 127784 și a cheltuielilor legate de acesta, în vederea implementării sale 

după data de 31.12.2024, exclusiv din bugetul local al Beneficiarului Municipiul Botoșani, cu 13 

voturi pentru, 7 voturi împotrivă (doamnele consilier Maria Mirabela Dumitriu și Elena Daniela 

Fetcu și domnii consilieri Andrei Amos, Iulian Bauer, Relu Constantin Chiriac, Valentin Adrian 

Lupu și Eduard Telișcă) și 1 abținere (domnul consilier Marian Voinescu). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 392/19 noiembrie 2024 privind 

aprobarea finalizării proiectului „Construire imobil de locuințe sociale pe teritoriul SDL”, Cod 

MySMIS 2014+ 155363 și a cheltuielilor estimate legate de acesta, în vederea asigurării 

funcționalității sale și a respectării prevederilor contractului de asistență financiară 

nerambursabilă în cadrul etapei a III-a de finanțare, după data de 31.12.2024 exclusiv din bugetul 

local al Beneficiarului UAT Municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor 

prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 393/19 noiembrie 2024 privind 

aprobarea finalizării proiectului „Consolidarea și restaurarea Teatrului Mihai Eminescu 

Botoșani”, cod My SMIS 2014+ 125026” și a cheltuielilor estimate legate de acesta, în vederea 

asigurării funcționalității sale și a respectării prevederilor contractului de asistență financiară 

nerambursabilă în cadrul etapei a III-a de finanțare, după data de 31.12.2024, exclusiv din 
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bugetul local al Beneficiarului UAT Municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor 

prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 394/19 noiembrie 2024 privind 

aprobarea participării UAT Municipiul Botoșani cu propunerea de proiect intitulată „Creșterea 

eficienței energetice a infrastructurii de iluminat – etapa 5” în cadrul Programului privind 

creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public derulat de către Administrația 

Fondului pentru Mediu, precum și aprobarea documentației tehnico-economice faza 

Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții și a principalilor indicatori tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat – etapa 

5” , cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 395/19 noiembrie 2024 privind 

aprobarea relocării elevilor care frecventează cursurile Liceului de Artă ,,Ştefan Luchian” 

Botoşani în anul şcolar 2024 - 2025 pe durata implementării proiectului ,,Renovarea energetică a 

clădirilor publice - Liceul de Artă ,,Ştefan Luchian” Botoşani, cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 396/19 noiembrie 2024 privind 

aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Amenajare sediu DDL 

str. Marchian nr. 3” , cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 397/19 noiembrie 2024 privind 

aprobarea indicatorilor pentru obiectivul de investiţii: „Execuție gard zona recreere str. Vârnav” , 

cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 398/19 noiembrie 2024 privind 

garantarea finanțării rambursabile în sumă de 5.000.000 lei de către S.C. Modern Calor S.A. 

Botoșani pentru achiziția de combustibil necesar asigurării energiei termice în sezonul rece 2024 

– 2025 în condițiile prevăzute de Ordonanța Guvernului nr. 33/2024  privind reglementarea unor 

măsuri fiscal – bugetare, cu veniturile bugetului local, cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (domnii 

consilieri Marian Murariu și Marian Voinescu).  

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 399/19 noiembrie 2024 privind 

preluarea în administrarea directă a Municipiului Botosani a unui spațiu, cu unanimitate de voturi 

a consilierilor prezenți (22). 

 

Şedinţa se încheie la ora 12,38. 

 

 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 

Municipiului Botoşani. 

 

         PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,        SECRETAR GENERAL,                                                

             Consilier,                                                      Oana Gina Chițanu    

 Marius Petru Rogojinschi                         

 

 

                                                                                                          

 Consilier principal,  

                                                                                                               Alina Ecaterina Manolache 

 


